



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Τις τελευταίες ημέρες κυκλοφόρησε στους ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ανακοίνωση κάποιας “Πανελλαδικής Επιτροπής Σχολικών Φυλάκων Ελλάδος” με προφανή στόχο την παραπλάνηση και τον αποπροσανατολισμό από την επίλυση των σοβαρών προβλημάτων που έχουν να αντιμετωπίσουν μετά την κατάταξή τους σε θέσεις Αορίστου Χρόνου των Ο.Τ.Α. Α’ Βαθμού.

Με περίσσειμα θράσους “ενημερώνουν” τους συνάδελφους – σχολικούς φύλακες ότι μετά από την συνάντηση που είχαν με τον Υπουργό Εσωτερικών και εκπροσώπους της Π.Ο.Π. – Ο.Τ.Α. θα δοθεί λύση στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

Ειδικότερα αναφέρουν στην ανακοίνωσή τους:

1. “Το ζήτημα της αναγνώρισης του συνόλου της προϋπηρεσίας και όχι μόνο τα δύο (2) έτη “οδεύει” σε θετική λύση”.

Αποσιωπώντας την αλήθεια, ότι το πρόβλημα για την αναγνώριση της προϋπηρεσίας στο σύνολο της, το έχει δημιουργήσει η επιμονή της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών, όταν μετά από συνεχείς παρεμβάσεις της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους επιμένει για την αναγνώριση όλου του χρόνου.

Σύντομα θα υπάρξει θετική απάντηση και από το Υπουργείο Εσωτερικών αφού ο Νομικός Σύμβουλος του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών επιμένει για την συνολική αναγνώριση της προϋπηρεσίας.. αλλά αρνείται ο Υπουργός Εσωτερικών.

2. “«Εξασφαλίστηκαν» τα χρήματα στον προϋπολογισμό για την απρόσκοπτη και συνεχή χρηματοδότηση των Ο.Τ.Α. για την κάλυψη της μισθοδοσίας των Σχολικών Φυλάκων”.

Αλήθεια, ποιος αρνείται μέχρι σήμερα να επιχορηγήσει τους Ο.Τ.Α. σε τακτά χρονικά διαστήματα για να καλύψει τη μισθοδοσία των Σχολικών Φυλάκων.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α., η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., όχι βέβαια!!!

Ο Υπουργός Εσωτερικών που παρά τις σαφείς δεσμεύσεις του μας έχει αναγκάσει να απαιτούμε για να καταβληθεί η μισθοδοσία μας.

3. “Ότι η ένταξη των Σχολικών Φυλάκων στο Π.Δ. 164/2004 ήταν “φωτογραφική” και θα πρέπει να ευχαριστήσουμε τον Υπουργό”.

Ξεχνώντας τις συνεχείς κινητοποιήσεις των εργαζομένων – σχολικών φυλάκων μέσα από τους συλλόγους τους και τη συμπαράσταση της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για την μονιμοποίησή τους.

Αποτέλεσμα αυτών των αγώνων ήταν η ένταξη των σχολικών – φυλάκων στο Π.Δ. 164/2004.

Ξέχασαν γρήγορα “κάποιοι” της Επιτροπής την απόφαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου του Δήμου της Αθήνας, που αποτελείται στο σύνολό του από συνδικαλιστές της Δ.Α.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. με προτροπή της τότε Δημάρχου Αθηναίων, ότι οι Σχολικοί Φύλακες δεν καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και οδηγούνται μαθηματικά σε απόλυση.

Συνάδελφοι,

Στη διάρκεια των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων του 2006 από την Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για την υπογραφή της Σ.Σ.Ε., όταν η Ομοσπονδία έθετε βέτο, ότι αν οι σχολικοί φύλακες δεν ενταχθούν στο τεχνικό ημερομίσθιο δεν θα υπογράψει, οι σημερινοί τιμητές των δικαιωμάτων των σχολικών φυλάκων ζητούσαν από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών να απορρίψει το αίτημά μας λέγοντας ότι δεν μπορεί να καθυστερεί η υπογραφή της Σ.Σ.Ε. για ασήμαντους λόγους.

Συνάδελφοι,

Τα προβλήματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και ιδιαίτερα των Σχολικών Φυλάκων και η λύση τους δεν υπόκειται στις Δημόσιες Σχέσεις κάποιων καρεκλοκένταυρων συνδικαλιστών αλλά στη συνολική κινητοποίηση των εργαζομένων.

Ότι έχουμε μέχρι σήμερα κερδίσει σαν κλάδος είναι αποτέλεσμα των αγώνων μας και αυτό θα κάνουμε και στο μέλλον για την επίλυση των προβλημάτων των Σχολικών Φυλάκων.

Προϋπόθεση επιτυχίας των αγώνων μας είναι η εγγραφή όλων των εργαζομένων στους συλλόγους – μέλη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για ισχυρούς συλλόγους, δυνατή Ομοσπονδία που θα οδηγήσει τους εργαζομένους σε νέους νικηφόρους αγώνες.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. όχι μόνο δεσμεύεται γι’ αυτό αλλά θα δώσει όλες τις δυνάμεις της για την ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ και ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ συνολικά των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Αθήνα, 2 Απριλίου 2007

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.